
Матеріали ХІ Всеукраїнської науково-практичної конференції пам’яті почесного професора Тернопільського 
національного технічного університету імені Івана Пулюя, академіка НАН Миколи Григоровича Чумаченка: «Наука, 

інновації, бізнес:проблеми, перспективи і сьогочасні тренди розвитку», (Тернопіль, 26 травня 2023 року) 

 12 

ВІТАЛЬНЕ СЛОВО ГОЛОВИ ПРОГРАМНОГО КОМІТЕТУ 
доктора економічних наук, професора, професора кафедри управління інноваційною 

діяльністю та сферою послуг, голови вченої ради факультету економіки та менеджменту 
Тернопільського національного технічного університету імені Івана Пулюя 

Богдана АНДРУШКІВА 
до учасників науково-практичної конференції 

 
Одинадцята Всеукраїнська науково-практична 

конференція пам’яті почесного професора ТНТУ імені Івана 
Пулюя, академіка НАН України Миколи Григоровича Чумаченка 
відбувається у незвичайний, воєнно-оборонний час. Це 
обумовлює актуальність розглядуваної тематики. 

Потрібно сказати, що Тернопільський національний 
технічний університет імені Івана Пулюя, не пересічний ЗВО у 
Західному регіоні, а згадувана кафедра як його структурний 
підрозділ лідирує і служить взірцем у багатьох починаннях. 
Здається, що тут такого? В університеті нині функціонує 37 
кафедр та і 20 років існування вказана кафедра – термін 
невеликий. Так, але він достатній для того, щоб отримати 

позитивний досвід та тверде визнання…. Чим заслужила такої честі наша кафедра? 
У роботі кафедри, яка вже більше 20-ти років функціонує в університеті, ми десять 

раз організовували науково-практичні конференції такого рівня. Керуючись принципом 
скромності ми закликаємо піднятись вище дріб’язкових захоплень місцевими 
перемогами. За цими захопленнями ми інколи втрачаємо орієнтацію та губимо вектори 
на активізацію творчих процесів до чого справді покликані. Забуваємо що повинні не 
лише добре навчати студентів, виховувати майбутніх українців, повинні це робити із 
задоволенням, із перспективою. Зрештою, організація цієї конференції, яка присвячена 
пошуку соціальних та економічних векторів інноваційного розвитку бізнес-структур, 
теж сприятиме підвищенню не лише творчої активності її працівників, а й авторитету 
університету у Всеукраїнському плані. 

У відповідь на привітання ректорату, проректорів з наукової діяльності та 
економічного розвитку університету, учених краю і регіонів, друзів, хочу сказати, що 
науково-педагогічний колектив та обслуговуючий персонал працюють злагоджено. 
Відчувається командний підхід до вирішення проблем. Як побажання, черговий раз хочу 
висловити думку. Держава повинна бути зацікавлена у наукових обґрунтуваннях 
суспільних процесів. Спеціалісти майбутнього повинні проводити державну політику і 
бути учасниками державотворення, а не заробітчанами. Для того, необхідно організувати 
внутрішні резерви не лише для зміцнення, а й для оновлення матеріально-технічної бази 
виробництва відповідно до Європейських вимог, створення належних умов праці. 
Ігнорування освіти та науки – дорога до занепаду культури, виробництва, загибелі 
держави. 

Вітаючи учасників конференції, від програмного комітету, вченої ради факультету 
бажаю всім Миру і добра, творчих здобутків і натхнення, а колективу кафедри хочу 
побажати здібних студентів. 

 
 

Голова програмного комітету, професор кафедри управління інноваційною діяльністю 
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